



**Knihovna
Jiřího Mahena
v Brně**

NABÍDKA POŘADŮ pro školní rok 2020/2021

Knihovna Jiřího Mahena v Brně, příspěvková organizace
pobočka Královo Pole, Palackého 164

tel: 549 259 234, email: palackeho@jim.cz

vedoucí pobočky: Martina Bartáková

knihovnice: H. Vrbková

Pořady mohou probíhat v po, út, čt, pá v 9 hod a ve středu od 8 do 15 hod.

Doba trvání 40min. Na vyžádání je možné zpracovat besedu na libovolné téma.

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
MŠ 1. třída 2. třída 3. třída	Pohádky o mašinkách	Hravé seznámení s mašinkou Tomášem a jeho kamarády.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý Dítě a společnost	Komunikativní
MŠ 1. třída 2. třída	Dej na sebe pozor	Auto, vlak, kolo, autobus nejsou jedinými dopravními prostředky. Pro každého člena silničního provozu je nezbytností, aby znal dobře jeho pravidla. Dopravní značka pro nás bude hračka!	Dítě a společnost Dítě a jeho psychika Dítě a svět Jazyk a jazyková komunikace Člověk A jeho svět	Komunikativní K učení K řešení problémů Sociální a personální

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
MŠ 1. třída 2. třída	Ten dělá to a ten zas tohle	Někdo z nás sní o tom, že bude třeba hasič, kosmonaut, baletka, nebo třeba učitel. Každé povolání má něco do sebe. Některá z nich si společně představíme a vyzkoušíme.	Dítě a společnost Dítě a jeho psychika Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Člověk a svět práce	Komunikativní K učení K řešení problémů Sociální a personální Pracovní
MŠ 1. třída 2. třída	Ahoj moře	Podmořský svět nám nabízí krásný pohled. Budeme relaxovat, poslouchat šumění moře, naučíme se plavat a hlavně potápět a zkoumat tajuplný svět mořských živočichů a rostlin.	Dítě a společnost Dítě a jeho psychika Dítě a svět Jazyk a jazyková komunikace Člověk a příroda Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní
MŠ 1. třída 2. třída	Prstem po mapě	Kdo by si nepřál procestovat celý svět během krátké chvíle a poznat zvyky či neobvyklá místa a věci v různých koutech světa? Cílem programu je seznámit děti hrou a přístupnou formou s vybranými zajímavostmi na jednotlivých kontinentech.	Dítě a společnost Dítě a svět Dítě a jeho psychika Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Člověk a příroda	K učení Komunikativní Sociální a personální
MŠ 1. třída 2. třída	Oblíbené Večerníčky	Povídání o knížkách, jejichž postavičky znají děti z večerníčků.	Jazyk a jazyková komunikace Umění a kultura Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý Dítě a společnost	K učení Komunikativní

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
MŠ 1. třída	Kamarádi ze Stokorcového lesa	Že nemůže kamarádit medvěd s prasátkem? Ale může. Zábavnou formou se seznámíte s kreslenými kamarády.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Multikulturní výchova Dítě a společnost Dítě a ten druhý Dítě a společnost	Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální
MŠ 1. třída 2. třída	Knihovnická lekce	První návštěva knihovny, hravé seznámení s jejími pravidly, uspořádáním. Ukázky z knih pro nejmenší-říkadla, pohádky, příběhy.	Jazyk a jazyková komunikace Informační a komunikační technologie Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý Dítě a společnost	K učení Komunikativní
MŠ 1. třída 2. třída	Zvířátka na jaře a v zimě	Zajímavosti ze světa zvířátek, které žijí kolem nás v lese nebo na pasece.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý Dítě a společnost	K učení Komunikativní Sociální a personální
MŠ 1. třída 2. třída 3. třída	Návštěva u dinosaurů	Seznámení s pravěkými zvířaty, jejich druhy a zajímavosti z jejich života.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý Dítě a společnost	K učení Komunikativní

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
2. třída 3. třída	Ilustrátoři dětských knih	Seznámení s našimi nejnámějšími ilustrátory: A. Born, J. Lada, H.Zmatlíková, A. Mikulka, P. Čech, Z. Študlarová.	Jazyk a jazyková komunikace Umění a kultura Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní Sociální a personální
3. třída 4. třída 5. třída	Neotesánek	Slušné chování je stále v módě. Beseda nás provede základy etikety, naučí holky a kluky, jak se správně chovat ve škole, v tramvaji i mezi kamarády a na veřejných místech.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Multikulturní výchova Výchova demokratického občana Osobnostní a sociální výchova	K učení Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální
4. třída 5. třída 6. třída	Tajemný Vesmír	Seznámení se vznikem Vesmíru, povídání o planetách naší Sluneční soustavy, první lety do Vesmíru, soutěž	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Člověk a příroda	K učení Komunikativní Sociální a personální
3. třída 4. třída 5. třída	Mikuláš a jeho kamarádi	Humor v dětské literatuře, svět malého Mikuláše a jiných rošťáků	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní Sociální a personální

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
MŠ 1. třída 2. třída 3. třída	Pohádková cestička	Povídání o kouzelném světě českých pohádek-klasické a moderní pohádky (K. J. Erben, B. Němcová, K. Čapek, V. Čtvrtek, E. Petiška)	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální
1. třída 2. třída 3. třída	Pozor strašidla	V pohádkách a pověstech vystupují strašidla a různé podivné bytosti. Myslíte, že existují?	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální
1. třída 2. třída 3. třída	Pod pirátskou vlajkou	Pojďte s námi do světa napětí a dobrodružství-světa pirátů. Seznámíme se s jejich životem na moři i na souši.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální
1. třída 2. třída 3. třída 4. třída	Svět poezie	Seznámení se současnou českou tvorbou poezie	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura Člověk a společnost	K učení Komunikační Sociální
3. třída 4. třída 5. třída 6. třída	Velikonoce	Seznámení s křesťanskými svátky, lidovými zvyky a tradicemi	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Člověk a společnost Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
3. třída 4. třída 5. třída 6. třída	Kouzlo Vánoc	Seznámení s křesťanskými svátky, lidovými zvyky a tradicemi u nás i v zahraničí.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura Člověk a společnost	K učení Komunikační Sociální a personální
3. třída 4. třída 5. třída 6. třída	Povídala vrána, vráně (bajky)	Vyprávění přiblíží dětem svět zvířecích hrdinů, seznámíme se s autory bajek, četba ukázek.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální
4. třída 5. třída 6. třída	Tajemné Brno	Co je to pověst, různé knihy pověstí, zaměření na pověsti Brna a okolí, četba ukázek	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a společnost Umění a kultura Člověk a jeho svět Člověk a společnost	K učení Komunikační Sociální a personální K řešení problému
4. třída 5. třída	Na stopě zločinu	Pojďte se s námi ponořit do světa plného napětí, akce a nejmodernější techniky- do světa kriminalistiky. Seznámíme se při tom s nejslavnějšími detektivkami pro mládež. (T. Brezina, G. Kopietz)	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální K řešení problémů
5. třída 6. třída 7. třída	Neskutečné světy	Co je to sci-fi a fantasy literatura? Svět fantasy Tolkiena, Lewise a Rowlingové	Jazyk a jazyková komunikace Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
4. třída 5. třída 6. třída	Dobrodružná literatura	Seznámení s neznámějšími autory dobrodružné literatury	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Člověk a společnost	Komunikační K učení
4. třída 5. třída 6. třída 7. třída	Zachraň planetu	Povídání o tom, co se v současné době děje s našim životním prostředím a jak může každý z nás přispět k záchraně naší planety	Člověk a jeho svět Člověk a společnost Člověk a příroda Člověk a zdraví	K učení Komunikační Sociální a personální Občanské K řešení problémů
5. třída 6. třída 7. třída 8. třída	Bublínkové příběhy	Bublínkové příběhy - co to je? No přece komiks! Dozvíme se, jak vzniká a co všechno ho charakterizuje. Ukážeme si nové komiksové trendy.	Jazyk a jazyková komunikace Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální
5. třída 6. třída 7. třída 8. třída 9. třída	Knihovna Jiřího Mahena-100 let s námi	Seznámení s KJM a její 100 letou historií, jejími službami, osobnost J. Mahena	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a společnost Umění a kultura Mediální výchova	K učení Komunikační K řešení problémů
6. třída 7. třída 8. třída 9. třída	Česká současná tvorba	Seznámení s tvorbou: P. Braunové, I. Březinové, M. Kratochvíla, P. Šruta, Z. Pospíšilové	Jazyk a jazyková komunikace Umění a kultura	K učení Komunikační

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
6. třída 7. třída 8. třída 9. třída	Exkurze knihovnou	Seznámení s nabídkou služeb knihovny-uspořádání fondu a orientace v něm, výpůjční služby, informační služby, veřejný internet	Jazyk a jazyková komunikace Informační a komunikační technologie	K učení Komunikační